od: EspoMed spol. s r.o. <info@espomed.cz>
Odeslano: 6. kvétna 2019 9:45

Komu: |

Predmét: RE: Objednavka 2191802941 - KOS
Dobry den,

Potvrzuji ptijeti objednavky a cenu 80 900 s DPH.

S pozdravem

Iustomer !erwce ! ldministrative Assistant

EspoMed spol. s r. o.
Czech Republic

Tel.: +420 495 536 024
Email: info@espomed.cz

From:

Sent: Monday, February 4, 2019 9:42 AM
To: info@espomed.cz

Subject: Objednavka 2191802941 - KOS

Dobry den,

prosim o zaslani potvrzeni prijeti (akceptace) objednavky (viz. pfiloha) s celkovou ¢astkou zpét na tento mail

Dékuiji.
S pozdravem,

Dokumentatorka
Tel.: +420 532 23 2722

From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Monday, February 04, 2019 8:27 AM

Tom
Subject: Scanned tfrom a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
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Typ pfilohy: pdf, Vice stran

Umisténi multifunkéniho zafizeni:
Nazev zafizeni: tisk8239

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com




